



Бывший муниципальный сотрудник обвиняется в получении взятки

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего специалиста 1 категории муниципального казенного учреждения «Управление административно-технической инспекции при исполнительном комитете муниципального образования город Набережные Челны» 49-летнего Рустама Гарифуллина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом). По версии следствия, 5 апреля 2014 года в городе Набережные Челны при проверке салона красоты «Фаворит» Гарифуллин выявил нарушение муниципальных правил обращения с отходами. После чего, с целью фиксации обвиняемый сфотографировал совершенное административное правонарушение, и оставил извещение о необходимости явки арендатора помещения 9 апреля для дачи объяснений и составления протокола об административном правонарушении. В назначенное время мужчина явился к Гарифуллину и принес все необходимые документы. Установив, что у него отсутствует договор на вывоз твердых бытовых отходов, злоумышленник потребовал в качестве взятки за не составление протокола абонемент на посещение солярия на 100 минут одного из салонов красоты города Набережные Челны стоимостью 1300 рублей. Однако о противоправных требованиях Гарифуллина мужчина сообщил в отдел ЭБ и ПК УМВД России по г. Набережные Челны, и все дальнейшие действия проходили под контролем оперативной службы. В результате, после получения абонемента обвиняемый был задержан. Вину Гарифуллин признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Набережночелнинский городской суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680872>